## 上海科泰电源股份有限公司 关于控股股东及其一致行动人持股变动 达到1%的公告

控股股东科泰控股有限公司及其一致行动人姚瑛女士保证向本 公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述 或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供 的信息一致。

上海科泰电源股份有限公司(以下简称"公司")于2022年6 月21日收到控股股东科泰控股有限公司(以下简称"科泰控股")及 其一致行动人姚瑛女士出具的《关于持股变动达到1%的告知函》,科 泰控股及姚瑛女士于 2021 年 11 月 23 日至 2022 年 6 月 20 日累计减 持公司股份达到公司现有总股本的1%, 现将相关情况披露如下:

1. 基本情况								
信息披露义务人	科泰控股有限公司							
住所	FLAT/RM B 8/F EXCELSIOR BUILDING 68-76 SHA TSUI ROAD TSUEN WAN							
权益变动时间	2022年6月20日							
股票简称	科泰电源	股票代码	300153					
变动类型 (可多选)	增加□ 减少■	一致行动人	有■(姚瑛女士)无□					
是否为第一大股东或实际控制人		是■ 否□						
2. 本次权益变动情况								

		WW 45 45	- 11		N 11 ww .111	<u></u>				
股东名称		股份种类 (A 股、B 股等)		减持股数 (万股)		减持比例(%)				
科泰控股		A 股			301	0. 9406%				
姚瑛 A		A 股	n X		36. 48	0. 1140%				
			337. 48		1. 0546%					
本次权益变动方式 (可多选)		通过证券交易所 通过证券交易所 国有股行政划转 取得上市公司发赠与		的大宗交易		■ 协议转让 □				
3. 本次变动前后,投资者及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况										
			本次变动前持有股份		本次变动后持有股份					
股东名称	股份	股份性质		)	占总股本 比例(%)	股数 (万股)	占总股本 比例(%)			
科泰控股 及 姚瑛女士	合计持有股份		11,00	8	34. 4000%	10,670.52	33. 3454%			
	其中: 无限售条件股 份		11,00	8	34. 4000%	10,670.52	33. 3454%			
	有限售条件股份		0		0%	0	0%			
4. 承诺、计划等履行情况										
本次变动是否为履行已作出的承诺、意向、计划		是■ 否□  科泰控股及其一致行动人姚瑛女士股份减持计划已进行了预先披露,具体内容详见公司于2021年7月21日披露的《关于控股股东及其一致行动人、5%以上股东减持计划的预披露公告》(公告编号:2021-023)、2022年5月15日披露的《关于大股东及其一致行动人、董事减持股份预披露公告》(公告编号:2022-016)。  本次减持股份情况与此前已披露的减持计划一致,前述减持数量分别在已披露减持计划市致,前述减持数量分别在已披露减持计划方围内,前述第一次减持计划已履行完毕、第二次减持计划尚未履行完毕。								
本次变动是法》《上市海法》《上市规范性文件规定的情况	公司购买管 政法规、音和本所业务	理办法》 部门规章、 务规则等	是□	否请	<b>=</b>	具体情况、整理	女计划和处			
5. 被限制表决权的股份情况										

特此公告

上海科泰电源股份有限公司董事会 2022 年 6 月 21 日